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Novým Zélandem s Karlem Pažourkem

Cestovatel:   |  Rozpočet: 139 800 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 1.1.1970 - 28.3.2010

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/32-vyprava

Nový Zéland - Země dlouhého bílého oblaku

Na Novém Zélandu jsem pobýval v letech 2004–2008. Původní maorští obyvatelé svoji zemi nazývají Aotearoa, což

znamená Země dlouhého bílého oblaku. Vždy bývala, a je dodnes, magnetem cestovatelů z celého světa. Táhne je sem

především pohádková příroda s řadou endemických druhů zvířat i rostlin. Nový Zéland se rozkládá na dvou velkých a

několika menších ostrovech. Naše výprava se chystá na ony dva velké – Severní a Jižní. Chcete-li, přidejte se k nám.

Bude to stát za to.

--Karel Pažourek

O cestovateli:



Program výpravy

1. a 2. den - sobota - neděle

Let z Prahy do Aucklandu s přestupy.

3. den - pondělí - Auckland

Podle příletového času odjezd na hotel a odpočinek. Dle času příletu zastávka v naučném středisku a jedné z největších

atrakcí města – Kelly Tartlons Underwater World. Na vlastní oči zde můžeme vidět tučňáky, žraloky, želvy, rejnoky a

mnoho dalších podmořských živočichů, které zde žijí v akváriu. Je tu i zajímavá expozice o životě polárníků. Odpočinek.

1. noc.

4. den – úterý - Bay of Islands, Russell, Kawakawa

Po snídani vyrazíme na západ severního ostrova – do Bay of Islands, oblasti, která náleží k nejúchvatnějším a historicky

nejvýznamnějším na Novém Zélandu. Teplé, tyrkysové moře, písečné pláže, klidné zátoky a celoroční slunné počasí

zde vytváří ráj pro potápěče, plavce a jachtaře. Zastavíme se u jedné z pozoruhodných staveb F. Hundertwassera ve

vesničce Kawakawa. Tento slavný architekt zde strávil druhou polovinu svého života a na Zélandě i v roce 2000 zemřel.

Jeho slavné veřejné záchodky jsou jeho jedinou a poslední stavbou na jižní polokouli.

Během naší cesty se budeme bavit samozřejmě i o historii země. Proto nemůžeme minout informační centrum ve

Waitangi, kde si popovídáme o maorské historii i o prvním osídlování ostrova Evropany. 35 metrová válečná kanoe

Maurů je jedním z taháků této expozice. Po stopách prvních osadníků se následně vydáme do městečka Russell, kde

první osadníci, velrybáři, založili nejstarší kostel na Zélandě v roce 1836, na který přispíval i Charles Darwin. Náročný

den zakončíme ubytováním v čarokrásné krajině Bay of Islands.

2. noc.

5. den – středa - Výlet za delfíny, Hamilton

Dopoledne využijeme přírodní atrakce, kterou nám zdejší zálivy a průplavy nabízejí. V moři se zde téměř celoročně

prohánějí hejna delfínů – zkusme si ulovit záběry skákajících delfínů na náš fotoaparát! Z lodi, na které se vydáme, je

i možnost zaplavat si mezi nimi anebo si zapůjčit šnorchlovací vybavení (podívejte se na video). Vzhledem k tomu, že ve

zdejších vodách je nejteplejší moře z celého Zélandu, dá se předpokládat, že alespoň někteří z nás si s delfíny skutečně

zaplavou. Během cesty nám odborná posádka poskytne informace o chování těchto inteligentních zvířat.

Po zhruba 3 hodinovém výletu vyměníme loď za autobus a vydáme na delší cestu na jih a přejedeme až k Hamiltonu,

kde strávíme 3. noc.

http://www.dolphincruises.co.nz/dolphin-swim/


6. den – čtvrtek - Geotermální oblast Rotorua

Po snídani v hotelu vyjedeme do oblasti Rotorua, která je již necelé dvě hodiny jízdy vzdálená. Rotorua je

nejvyhledávanější turistický cíl na Severním ostrově. Turisty přitahuje geotermální oblast Wai-o-Tapu s horkými

prameny, gejzíry a bahenními sopkami. Park si prohlédneme společně během dopoledne. Poté vyjedeme lanovkou na

horu, ze které je překrásný panoramatický výhled na celou oblast – shlédneme tak nejen město, ale i jezero a daleké

okolí. V restauraci na vrcholu nás čeká společný oběd. Po něm se ubytujeme v hotelu a odpoledne pak každý stráví

podle svého.

Kdo se zajímá o faunu, neměl by bez povšimnutí minout chovnou a záchrannou stanici ptáků kivi – symbolu celé země.

Tohoto ptáka ve volné přírodě je velmi obtížné spatřit, neboť již prakticky čelil vyhubení. Teď se místní stanice snaží

o umělý odchov a vypouštění zvířat do volné přírody. O tom, že je to běh na dlouhou trať, se můžeme přesvědčit ve

stanici. V listopadu se začínají mladí ptáci líhnout z vajec – pokud tedy budeme mít štěstí, můžeme být u okamžiku

zrození těchto zajímavých zvířat.

Rotorua je i významným centrem maorské kultury. Procházku po oblasti můžeme zakončit ponořením do termální vody

v blízkých polynéských koupelích. 4.noc.

Kdo má rád zábavu, může se vydat do historické budovy lázní, kde se koná večer kabaret s večeří a veselým

představením plným tance a zpěvu.

A kdo holduje tradicím, neměl by nechat bez povšimnutí tradiční maorskou show s tradičně připravenou večeří a

představením, kdy se podivíte nad zajímavým způsobem tance a vyjádření pocitů účinkujících.

7. den – pátek - jezero Taupo, NP Tongariro, Wellington

Tento den nejprve vyrazíme k asi 80 km vzdálenému jezeru Taupo, které má rozlohu 619 km2 a je největší na Zélandu.

Vzniklo po sopečné erupci před 1 800 lety. Dále přejedeme k národnímu parku Tongariro, který se nachází jižně od

jezera Taupo. Tvoří ho kulisy malebných sopek Mt. Ruapehu a Mt. Tongariro s krásnými Samaragdovými jezery.

Projedeme se lávovým údolím. Další zastávkou bude Waikanae, kde si třeba nad hrnčířským kruhem popovídáme

s nejslavnějším novozélandským keramikem – Mirkem Smíškem. Jeho práci znáte například z filmu Pán prstenů.

Večer příjezd do Wellingtonu. 5. noc.

8. den – sobota - Wellington, přejezd na Jižní ostrov a panoramatická

cesta vlakem do Christchurch

Po snídani se vydáme na cestu – přesun na Jižní ostrov je výletem sám o sobě. Vychutnáme si plavbu trajektem na

Jižní ostrov do Pictonu malebným zálivem Marlborough Sounds. Po příjezdu trajektu se přesuneme na nádraží a cestu

podél pobřeží do našeho dalšího působiště – Christchurche, absolvujeme vlakem. Panoramatická cesta vede z Pictonu

přes Kaikouru do největšího města Jižního ostrova – Christchurch. Během cesty budeme mít možnost pozorovat

proměny krajiny – od vinařských oblastí na severu Jižního ostrova po pohoří lemované vodami Pacifiku v okolí Kaikoury.

Trať by po nedávném zemětřesení měla být již koncem března 2011 v plném provozu.

6. noc nás čeká ve městě Christchurch



9. den – neděle - Christchurch – Mt Cook

Christchurch, největšího město Jižního ostrova, kde žije 320 tisíc obyvatel a které bylo založeno jako canterburské

koloniální sídliště. Většina domů byla postavena v 19. století v tehdy módním neogotickém stylu. Bylo zde postaveno

mnoho kostelů – odtud snad pramení název města. Stejné jméno měla i místní katedrála s věží měřící 63 metrů. Velká

část města byla poničena po únorovém zemětřesení. Přesto lze věřit, že místní turistický ruch se budou snažit obyvatelé

oživit co nejdříve a vrátit městu nejen život, ale i bývalý věhlas. Za prohlídku stojí i botanická zahrada. V botanické

zahradě lze obdivovat sbírku novozélandských a exotických rostlin. Dalším lákadlem je růžová zahrada s 250 druhy růží.

Dopoledne se vydáme na další cestu – a budeme stoupat do hor. Naším cílem bude národní park Mt Cook. Cestou si

uděláme krátkou fotozastávku u jezera Tekapo a návštěvu kostela „dobrého ovčáka“.

Navečer přijedeme do vesnice pod Mount Cookem, kde se ubytujeme. 7. noc.

10. den – pondělí - Mt Cook - Queenstown

Dopoledne strávíme v Mt Cooku. Pro zájemce je zde možnost blízkého seznámení s ledovcem a to během letu

motorovým letadlem nad národním parkem. Z ptačího pohledu nejlépe oceníte velikost nejdelšího ledovce na Zélandu –

Tasmánského ledovce. Kdo dává přednost pohledu z „běžné perspektivy“, nabízí se procházka údolím mezi horami.

Poté se zase společně vydáme do Queenstownu, kde se na následující dvě noci ubytujeme.

Pro ty z vás, kteří se rozhodnout si odpočinout, je možné probádat město. Queenstown leží na břehu jezera Wakaipu

s pohořím Remarkables v pozadí. Můžeme společně navštívit Underwater World, kde lze pozorovat pstruhy nebo úhoře

pod hladinou. Nebo se vydáme gondolou na Bob's Peak (převýšení 450 m) s krásným výhledem na město a jezero.

Program si uzpůsobíme podle času a nálady. 8.noc v krásném hotelu u jezera.

11. den – úterý - Queenstown, fakultativně Milford Sound

Tento den si každá bude moci vychutnat dle svého. Pro ty z vás, kteří se rozhodnout si odpočinout v Queenstownu, je

možné se domluvit s průvodcem a probádat město. Queenstown leží na břehu jezera Wakaipu s pohořím Remarkables

v pozadí. Můžeme společně navštívit akvárium Underwater World, kde můžeme pozorovat pstruhy nebo úhoře pod

hladinou. Nebo se vydáme gondolou na Bob's Peak (převýšení 450 m) s krásným výhledem na město a jezero.

Pro zájemce:

Nenechte si ujít nejfotogeničtější oblast Zélandu, 16 km dlouhý Milford Sound, ve kterém se zrcadlí Mitre Peak (1 492

m). Nezapomenutelné zážitky vám přinese celodenní výlet, při kterém budete moci zkombinovat dopravu autobusem

přes čarokrásné scenérie, plavbu po fjordu ve výletní lodi a nazpět do Queenstownu poletíte přes velikány hor v malém

letadle. Díky výhledům objevíte modravá oka horských jezer, prohlédnete skrz mraky zahalující vrcholky hor a

pokocháte se klikatou linií fjordu. Nenechte si ujít životní zážitek, o kterém budete ještě roky vyprávět svým známým a

kamarádům!

Večer se všichni sejdeme v hotelu a povyprávíme si o zážitcích z celého dne. 9. noc.



12. den – středa - Queenstown – Dunedin – Omaru aneb za albatrosy,

tučňáky

Po snídani se rozloučíme s Queenstownem a přesuneme do Dunedinu, což je druhé největší město Jižního ostrova.

Město bylo založeno roku 1848 skotskými usedlíky, kteří mu dali název Dunedin, což ve starém keltském jazyce

znamená Edinburgh. Město zbohatlo po objevení zlata v okolí. Současné centrum tvoří osmihranné náměstí

s příznačným názvem Octagon. První univerzita na Novém Zélandu zde byla založena v roce 1869. Z místních atrakcí

stojí za návštěvu pivovar Speights nebo čokoládovna Cadbury. Přebytečných kalorií se pak můžeme lehce zbavit, pokud

si vyběhneme nejstrmější ulici na světě – Baldwin Street. Po obědě můžeme zkusit štěstí a na poloostrově Otago

pozorovat kolonie albatrosů královských nebo kormoránů bradavičnatých. Cestou z Dunedinu do Oamaru se zastavíme

u Moeraki Boulders, osamocených kamenů na pláži, které vznikly sopečnou činností. V Oamaru se po ubytování

vydáme na zdejší atrakci – večerní pozorování kolonií tučňáků nejmenších (modrých) a žlutookých, kteří se na noc

vracejí do hnízd.

10. noc.

13. den - čtvrtek - Oamaru - Christchurch

Snídaně v hotelu. Přejezd autobusem z Oamaru zpět na sever do Christchurch s fotografickými zastávkami. Podvečerní

program v Christchurch dle aktuální situace.

11. noc.

14. den – pátek - přelet do Aucklandu, zlatokopecké městečko Thames

Po snídani odlet do Aucklandu. Po příletu se vydáme do zlatokopeckého městečka Thames. Zde se vrátíme o století

zpět a vydáme se po stopách zlatokopů – do zlatého dolu. Pokud si nezapomeneme čelovku, třeba se podíváme i do

podzemí! Oči opět navykneme na denní světlo a podíváme se po městečku. Před návratem do Aucklandu se zastavíme

u místa, kde je možno pozorovat brodivé ptáky – Karaka Bird Hide.

Poslední večer před odletem se každý zařídíme podle svého. Kdo si chce z večera odnést nezapomenutelný zážitek,

doporučuji vydat se na nejvyšší budovu jižní polokoule – vyhlídku Sky Tower. Západ slunce z věže vysoké 328 metrů

s červánky v pozadí je něco, co by měl jednou za život vidět každý z nás.

12. noc.

15. den – sobota - Auckland - Puhoi

Víte, že i na Novém Zélandu je osada našich krajanů? Na její prozkoumání se vydáme dopoledne. Do Puhoi – přijelo

v roce 1863 83 osadníků z Chotěšova u Plzně. O osídlování vesnice se dozvíme množství informací v muzeu

osídlování. V české hospodě si třeba i objednáme česky pivo.

Transfer na letiště a odlet do Evropy.

16. den – neděle - přílet do ČR

Po dlouhém, ale překrásném putování se vrátíme domů. A ještě dlouho budeme vzpomínat na společné zážitky ze země

„Dlouhého bílého oblaku“.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Letenka Praha – Auckland – Praha s přestupy

●
Letištní taxy a poplatky

●
Přelet z Christchurch do Auclandu

●
Doprava místným klimatizovaným minibusem

●
12× ubytování v hotelech 3 – 4* kategorie se snídaní

●
Oběd v SkyLine restauraci v Rotorua

●
Večeře v hotelové restauraci v Mt Cook

●
Trajekt na Russell

●
Vstupné do podmořského světa Kelly Tarlton´s v Aucklandu

●
Vstupné do centra Waitangi

●
3hodinový výlet za delfíny s možností si s nimi zaplavat

●
Vstupné do parku Wai-o-Tapu

●
Lanovka v Rotorua

●
Trajekt Wellington – Picton

●
Vlak Picton – Christchurch

●
Vstupné do Royal Albatross colony s informativním videem o těchto ptácích

●
Vstupné na večerní prohlídku kolonie tučňáků u Oamaru

●
Vstupné do zlatého dolu v Thames

●
Prohlídka v českém centru Puhoi

●
Služby českého cestovatele – Karel Pažourek

●
Zákonné pojištění zájezdu ve znění zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
fakultativní výlety

●
neuvedené vstupné

●
odletové taxy z letiště v Christchurch (cca 20 NZD) – platí se na místě

●
další stravování neuvedené v rozpočtu výpravy

●
cestovní pojištění (možnost příplatku) a pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
jednolůžkový pokoj – 17 000 Kč

●
Maorská show s večeří v maorském kulturním centru – 1 500 Kč

●
Celodenní fakultativní výlet na Milford Sound (kombinace bus, plavba lodí, letadlo, délka cca 10 hodin) –

doporučujeme – 9 200 Kč

●
Celodenní fakultativní výlet na Milford Sound (kombinace bus, plavba lodí, bus, délka cca 13 hodin) – 3 500 Kč

●
Cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – produkt Optimal – 1 820 Kč

●
Cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – produkt Optimal Senior (nad 70 let) – 2 910 Kč

●
Pojištění storna zájezdu (jen v kombinaci s cestovním pojištěním) – 2 640 Kč (storno do 120 000 Kč, spoluúčast

20 %)

Další informace:

●
Na výpravu vyrazíme, bude-li nás alespoň 12.

●
Jakékoliv dotazy k akci můžete směřovat na organizátora Axamit Travel, s.r.o. nebo přímo na Karla Pažourka.

●
Termín a cena budou upřesněny ke konci roku 2018.



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

